

## DODATEK Č. 1

k licenční smlouvě č. 3712291322017 ze dne 1. 6. 2017 mezi níže uvedenými smluvními stranami

### **IReSoft, s.r.o.**

se sídlem Cejl 37/62, Brno, 602 00

IČ: 26297850

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, odd. C, vložka 42453

zastoupena: Ing. Jiří Halousek, MBA, jednatel

na straně jedné jako **autor**

a

### **Domov seniorů Vojkov, poskytovatel sociálních služeb**

se sídlem Vojkov 1, Vojkov, 257 53

IČ: 71229132

zastoupena: Mgr. Vladimír Koníček, ředitel

na straně druhé jako **nabyvatel**

**Tímto dodatkem č. 1 se mění a doplňuje Licenční smlouva následovně:**

#### **Bod 1.1 nově zní:**

Autor je jediným a výlučným držitelem veškerých majetkových práv k počítačovému programu IS Cygnus, určenému k použití jako podpůrný softwarový nástroj pro vedení agend poskytovatelů sociálních služeb (dále jen „**počítačový program**“). Tento počítačový program sestává z jednotlivých částí - modulů, jejichž konkrétní funkční obsah je popsán v příloze č. 2 této smlouvy a které lze buď využívat jako plně funkční počítačovou aplikaci samostatně nebo v kombinaci jako komplexní a propojený celek (dále jen „**moduly**“).

#### **Bod 2.1 nově zní:**

Autor tímto poskytuje nabyvateli licenci k užití modulů počítačového programu, které jsou specifikovány v příloze č. 1 této smlouvy (dále společně tyto moduly pouze jako „**příslušný modul**“), čímž opravňuje nabyvatele k užívání příslušného modulu pro osobní potřebu nabyvatele, kterou se rozumí interní používání příslušného modulu v souladu s jeho určením nabyvatelem a jeho pracovníky, a to formou zavedení a uložení rozmnoženiny příslušného modulu do paměti počítače, jeho zobrazení a provozu v rámci tohoto počítače.

#### **PŘÍLOHA Č. 1 nově zní:**

### **SEZNAM ZAŘÍZENÍ, VE VZTAHU KE KTERÝM BUDE PŘÍSLUŠNÝ MODUL UŽÍVÁN A VÝŠE ODMĚNY AUTORA**

#### **Domov seniorů Vojkov, poskytovatel sociálních služeb, Vojkov 1, Vojkov, 257 53**

Modul	Limit	Odměna bez DPH za 1 kalendářní měsíc
Stravovací provoz		1 581 Kč
Majetek	Neomezeně	527 Kč

#### **Platební podmínky:**

Odměna bude účtována vždy za pololetí, resp. jeho část v případě uzavření smlouvy během pololetí, a to vždy do desátého dne prvního měsíce příslušného prvního měsíce příslušného pololetí (v prvním období do desátého dne po aktivaci modulu).

Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje den vystavení daňového dokladu.

Příloha č. 2 nově zní:

## SPECIFIKACE POČÍTAČOVÉHO PROGRAMU A MODULŮ

Počítačový program je určen pro poskytovatele sociálních služeb a nabízí následující moduly:

Modul **Stravovací provoz**, který umožňuje tvorbu jídelních lístků, rozbor strážníků, tvorbu a odpis výdejek ze skladu, evidenci skutečné spotřeby a stravovacích norem, evidenci plateb a objednávek stravy zaměstnanců a cizích strážníků. Tento modul rovněž umožňuje evidenci skladů a jejich položek metodou průměrných cen, tvorbu příjemek a výdejek, tisk inventur a uzávěrek.

Modul **Sklady**, který umožňuje evidenci skladů a jejich položek metodou průměrných cen, tvorbu příjemek a výdejek, tisk inventur a uzávěrek.

Modul **Majetek**, který umožňuje evidenci dlouhodobého hmotného, nehmotného a drobného majetku, účetní odpisy.

Moduly umožňují napojení na externí zařízení dodané autorem.

Minimální konfigurace počítače pro řádné fungování příslušného modulu:

- PC s operačním systémem Windows Vista a novější v 32-bitové nebo 64-bitové verzi, přičemž operační systém musí být podporován výrobcem a musí být aktualizovaný na nejnovější verzi
- Operační paměť 4 GB RAM
- Rozlišení monitoru 1024x768 pixelů
- Administrátorský přístup pro instalaci a aktualizace klientské aplikace

Požadavky pro možnost přístupu k programu z více stanic (PC):

- Sdílená složka na operačním systému Windows v rámci počítačové sítě pro umístění sdílených souborů a databáze. Databázi je rovněž možné umístit na Microsoft SQL Server, jehož licenci, instalaci a konfiguraci si zajistí sám nabyvatel.
- Stabilní lokální počítačová síť Fast Ethernet s přenosovou rychlostí 100 Mbit/s, případně vzdálený přístup RDP (např. terminálový server)
- Bezdrátová síť Wi-Fi není z důvodu nestability podporována

### Tento Dodatek č. 1 nabývá účinnosti dnem 1. 5. 2019.

Smluvní strany výslovně sjednávají, že podléhá-li tento dodatek či licenční smlouva uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, je nabyvatel povinen zajistit uveřejnění tohoto dodatku, licenční smlouvy i všech případných dřívějších dodatků k licenční smlouvě, přičemž odpovídá za to, že k uveřejnění dojde bezodkladně, nejpozději však do 7 dnů, od uzavření tohoto dodatku. Možnost autora dodatku i licenční smlouvu dle svého uvážení uveřejnit v registru smluv tím není dotčena.

V Brně dne 24.4.2019

**IReSoft, s.r.o.**

Cejl 62, 602 00 Brno

IČ: 26297850

DIČ: CZ2297850 ⑤

**Ing. Jiří Halousek, MBA, jednatel**

za IReSoft, s.r.o.  
autor

**DOMOV SENIORŮ VOJKOV**  
poskytovatel sociálních služeb  
se sídlem Vojkov I  
257 53 Vrchotovy Janovice  
IČO: 71229132 tel.: 317635186

**Mgr. Vladimír Koníček, ředitel**

za Domov seniorů Vojkov, poskytovatel sociálních  
služeb  
nabyvatel